



始于1908 您的财富管理银行

客服热线: 95559 www.bankcomm.com

自动还款 金喜连连

月月返还刷卡金, 越返越多!



交通银行薪金卡多项功能可免费使用 一卡多用, 精彩享不停

农历春节即将到来,又到了一年的刷卡消费旺季,精明的持卡人不妨充分挖掘你手中的银行卡功能,消费更省钱更舒心。近日,交通银行河南省分行针对其下多个品牌卡片,都推出不少刷卡活动。今天,重点为大家介绍一下交通银行为代发客户推出的专属薪金卡优惠活动。倪子 王伶俐 全权

薪金卡免多项费用

交通银行代发客户专属的薪金卡分为“普通薪金卡”“联名薪金卡”与“尊享薪金卡”三种类型。目前,该行对薪金卡免收年费和工本费、免收同城跨行ATM取款手续费。客户只要成功申请了薪金卡,即可享受上述优惠。

据了解,普通薪金卡无准入标准,可面向所有代发单位发行,三款卡面“年年有余”“步步生花”“源源不断”供企业自主选择。为了彰显企业品牌形象,优质代发工资单位可将企业名称和LOGO添加于薪金卡卡面,对规模较大的代发工资单位交通银行可为其单独设计特有的卡面图案,即联名薪金卡。从2009年至今,交通银行已为全国超过300家优质企业与单位设计推出联名薪金卡。此外,交通银行为代发工资客户提供免费办理芯片IC借记卡的服务,免除每卡5元的工本费,代发期间免除年费等。

薪金理财财富保障

自交通银行于2012年推出代发工资客户专属的理财服务“薪金理财”后,广受代发工资客户的青睐,“薪金理财”旨在为代发单位员工提供一揽子金融产品与服务,包括:“薪金理财精品三月”系列代发客户专享理财产品、“交银添利薪金红五”产品、“E”添利代发客户专享产品、薪金理财A款、沃德薪金定投组合等。

家住未来路的小刘表示,以往单位每个月发了工资以后,除去家里日常开销以外,节余下来的部分都是留在工资卡里成为活期,等攒够一定金额再转成

定期存款,收益非常低。一个偶然的的机会,交行的员工为他推荐了“薪金理财精品三月”代发客户专享理财产品,在保持活期灵活性的同时,又带来了高于定期存款的收益,为自己的生活品质带来了很大的提升。

目前,交通银行还开展了代发工资客户“尊享有礼”活动,即日起至2016年3月31日,活动期间,客户资产提升并新签约成为达标交银理财客户或沃德财富客户,即可获赠安达露西特级初榨橄榄油礼盒两份。

专享融资早日圆梦

交通银行为优质代发工资单位员工提供品种多样的融资消费服务,产品涵盖薪金代发客户在消费、住房按揭和教育等多方面融资需求。薪金贷是代发工资客户专属消费融资服务,根据客户在交通银行代发工资金额的一定倍数核定专属授信额度,由此提供一定数额贷款。

这项业务就为一家大型企业员工的小马解了燃眉之急:小马春节即将迎娶新娘,通过交通银行网上银行,他成

功获得人民币10万元的薪金贷款额度,足够支付家居用品、婚庆服务、蜜月旅行等花费。

小马算了一笔账,3年内以等额本息进行每月还款,每天的均摊利息只有11元左右,如果经济情况有较大改善,他还可以随时提前还款,那样利息成本就更低了。能够享受这么聪明的“理财解决方案”,难怪小马整天自豪地说自己是“快乐的新郎2.0”。

相关链接

“美美地”享受吃喝玩乐的实惠

日前,交通银行河南省分行开启了“玩转手机银行”大型主题活动,让身在河南的朋友们“美美地”享受了一把吃喝玩乐的实惠。例如,10元观影活动。凡交行代发客户每周五至周日通过手机银行均可参加10元观影活动,2D/3D统统只需10元,影院包括横店影城百盛店、宝龙店、瀚海北金店等;5元享哈根达斯冰激凌活动。凡交行代发客户每天7:00通过手机银行可参与5元抢购哈根达斯冰激凌。此外,客户还可使用交行借记卡作为“生活管家”,签约电费、水费、燃气费、电视费、电话费代缴等多项费用;持有该行借记卡的客户,则可专享最红星期五、精彩在商圈等系列优惠活动。

理财在线

汇率波动,该买美元理财吗?

专家提醒:不宜盲目大量兑换

新年伊始,除了股市让人揪心外,另一个市场也牵动着投资者乃至普通百姓的神经。经历了连续8个交易日的大幅下跌后,本周人民币对美元的汇率企稳并且反弹。现在的情形下,该不该用人民币换成美元来理财呢?业内人士认为,普通百姓是否须配置外汇,一是看家庭资产状况,包括现金、股票、债券在内的可投资净资产能否达到数百万人民币以上;二是看有没有旅游和出国留学的刚需。如果二者都不具备,就没必要配置外币资产。郑州晚报记者 倪子

汇率连跌市民排队兑美元

人民币汇率大幅波动,到银行兑换美元的人明显多起来。昨日,记者在某国有银行看到,取号排队换汇的人排成长龙。“最近我们网点每天都能换出2万~3万美元,比以前要多出50%。这些客户都选择换汇,存在美元账户。”某国有银行客户经理张先生告诉记者,当前换汇和咨询外币理财的客户也比以往显著增加。

美元理财产品收益率上涨

据相关统计数据显示:去年四季度

以来,银行美元理财产品的发行量逐月增多,预期收益率节节走高。美元理财产品的平均预期收益率在去年的9月和10月都是1.42%,11月份达到1.50%,进入12月份,美元理财产品平均预期收益率已升到1.65%。新年之后,美元产品继续量价齐升,2016年1月2日至2016年1月8日美元理财产品共发行15款,平均预期收益率为1.87%。

业内人士表示,从中长期来看,美元走强是大趋势,美元理财收益有望迎来一波中线反弹。从分散风险的角度考虑,投资者适当配置一部分美元

资产是有意义的。此外,对于未来有出国留学、旅游、消费等计划的人群来说,可及早准备,为降低成本及早进行兑换。

升值幅度超3%才划算

不过,相比人民币理财产品4%~5%的收益率,美元理财还只能算是低息产品,比人民币产品的收益率低2.5%左右。而人民币兑换成美元也有成本。有业内人士认为,只有当美元人民币升值幅度显著超过3%时,用人民币换美元购买美元理财产品才合适。

对于普通老百姓来说,外币存款和美元理财产品,其收益都远低于同期人民币存款和理财,只有美元的升值空间大于人民币和美元理财的收益差,兑换美元并投资美元理财才划算。因此,如果没有旅游和出国留学的刚需,那么外币资产的配置需求就没必要,不需盲目大量兑换美元。

行业动态

工商银行 账户交易类产品受青睐

近年来,工商银行陆续推出了账户贵金属、外汇、能源、基本金属、农产品等五大类账户交易产品。截至2015年末,该行账户交易类业务的交易额已超过2.65万亿元,服务客户数超过1700万户。此外,工商银行不断丰富账户交易类产品的功能和交易渠道。如该行账户外汇业务新增先卖出后买入功能,可交易币种增加至10种;在交易渠道方面,工商银行又创新推出工银e投资交易软件,可实现最快每4秒刷新一次的高频行情更新,为投资决策提供专业参考。李欣

民生银行 推出手机银行3.0版

近日,民生银行推出手机银行3.0版,并推出了多项新功能。第一,优化客户体验。该行手机银行3.0版采用目前流行的扁平化风格,更加清新易用。第二,推出“银行资产”功能。通过该功能,客户可快速查询其在民生银行的整体资产分布详情。第三,“保险”服务开发完毕。民生银行即将上线的手机银行保险产品方便客户在线投保,并支持购买当日在线撤销和犹豫期在线退保。第四,“扫一扫”功能优化升级。通过民生银行扫描二维码可快捷收款和付款。刘建飞

建设银行 启动0元购新春专场

1月15日至1月21日,建行开展基于微信平台的“你购物,我买单——建行0元购(新春专场)”的主题营销活动。活动期间,在关注建行微信后,在“悦生活”项下点击“0元购新春专场”进入活动首页后即可参与活动,在“商品列表”中选择喜欢的商品,用建行卡支付0.1元爱心款,得到专属链接后分享给朋友,邀请好友通过玩游戏帮忙砍价,砍到0元后,该客户即可免费得到该商品,参与砍价的好友每砍一次可获赠一份神秘奖品。张新乔

河南农商人寿 庆祝公司挂牌三周年

1月18日,农商人寿喜迎挂牌成立3周年。当天,农商人寿河南分公司举行特别早会,回顾3年来公司在诚信服务、机构铺设、队伍建设、业务发展等方面取得的成绩,员工们分享成长了喜悦,表达了诚挚祝福。该公司相关负责人表示,今年是公司第二个3年发展规划的开局之年,农商人寿河南分公司将坚持稳中求进工作总基调,凝心聚力,砥砺前行,持续推动服务能力提升,切实抓好风险防范,不断提高发展质量和水平。郑杰

平安好医生发布健步白皮书

近日,“平安好医生”发布了中国第一份健步白皮书。据白皮书的数据显示,参与“全民健身奖励计划”的用户每日走路总和高达13,200,000公里,相当于绕着地球走了330圈。而相比于女性,男性每日走路比女性高出了7.8%,相当于消耗了240~300卡路里的热量。平安好医生首席产品官吴宗逊表示,平安好医生将把全民健身奖励计划做成一个常态的活动,鼓励用户培养健康的生活习惯。范斌华